

Отзыв
на выпускную квалификационную работу студентки 41 группы
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
ЮДИЧЕВОЙ ОЛЬГИ ДМИТРИЕВНЫ
на тему: «Формирование личностных результатов обучающихся 5 – 6 классов средствами
предметной области «математика»

Исследованием проблемы «Формирование личностных результатов обучающихся 5 – 6 классов средствами предметной области «математика» Ольга Дмитриевна занималась в течение двух лет в рамках дисциплины по выбору «Поликонтекстный модуль». В процессе поиска решений обозначенной проблемы выпускница изучала требования новых образовательных стандартов к уровню подготовки выпускников общеобразовательных школ, изучала возможности предметной области «математика» для формирования личностных результатов обучающихся; определяла роль учителя математики в формировании личностных результатов обучающихся; проектировала содержание обучения математике, обеспечивающее формирование личностных результатов обучающихся, отбирала адекватные ему методы и организационные формы обучения; апробировала авторские находки в процессе прохождения педагогической интернатуры. Результатом деятельности по решению обозначенной выше проблемы стала выпускная квалификационная работа на тему «Формирование личностных результатов обучающихся 5 – 6 классов средствами предметной области «математика».

Перед О.Д. Юдичевой были поставлены следующие задачи:

1. на основе анализа психолого-педагогической, методической и специальной литературы конкретизировать сущность личностных результатов обучающихся, уточнить их структуру и содержание;
2. рассмотреть формирование личностных результатов обучающихся как педагогическую проблему;
3. выявить дидактические условия формирования личностных результатов обучающихся средствами предметной области «математика».
4. обосновав требования и определив дидактические условия разработать методические рекомендации для уроков математики 5 – 6 классов, ориентированных на формирование личностных результатов обучающихся.

В процессе работы над исследованием выпускница проявила достаточную степень организованности, самостоятельности, творческой инициативы. Проявила владение теоретическими и эмпирическими методами научно-педагогического исследования, проанализировала достаточное количество информационных источников, провела опытно-экспериментальную работу и представила ее результаты. Не удалось в полной мере технологично представить авторские методические рекомендации по реализации разработанной модели, а также экспериментально проверить эффективность разработанных методических рекомендаций.

По результатам исследования имеются публикации в материалах конференций различного уровня.

Считаю, работа О.Д. Юдичевой соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель, канд. пед. наук,
доцент кафедры математического анализа и
МОМ в вузе ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



О.В. Тумашева